Отчет о сетевом мероприятии для обучающихся 9-11 классов
ЦДО детей-инвалидов ОГАОУ «БИЮЛИ»
от 7 ноября  2014 года
«Давайте представимся...». Так началось осеннее сетевое мероприятие «Святое Белогорье» для учеников 9-11 классов, проходившее 7 ноября 2014 года в Центре дистанционного образования. А приехало к нам в гости 14 учеников!
Итак, мы снова вместе. В узком кругу (после общешкольного концерта «С любовью по Белгородчине») была продолжена беседа о родном крае. Ольга Алексеевна Шульгина с помощью интерактивной викторины «Знаешь ли ты?» активировала знания учащихся по истории, географии, культуре и святыням  Белгородского края.
Ирина Олеговна Першина сообщила о выпуске 3-го номера «ЦЕНТРальной газеты» Центра дистанционного образования. Оказывается, в этом номере открылась новая рубрика: «Путешествуем вместе». Первая виртуальная экскурсия была проведена по родному краю, и называлась она «Белгородчина воочию: история и география».
А на сетевом  мероприятии мы продолжили путешествие по «Святому Белогорью»:
Наш край порубежный, державный
С далеких и грозных времен
Надежда России и слава,
И щит пограничный ее
Мы славим тебя, Белогорье:
Хлеба золотые, жнивье
И рудные клады, и Белый твой город,
И ратное поле твое.
Топтали враги это поле,
И танки жгли нивы твои,
Но пели о жизни и воле,
О счастье твои соловьи.
Мы славим тебя, Белогорье,
Твой Родины первый салют,
Твое возрождение из пепла и горя.
Мы славим твой подвиг и труд
Шумят твои нивы, дубравы,
И радуют песни в полях,
И дети – надежда державы,
И храмы на белых холмах.
Мы славим тебя, Белогорье,
Хлеба и огни рудников…
Так славься, так славься, земля белгородская,
Славься вовеки веков!
(И.Чернухин. “Мы славим тебя, Белогорье!”)
История страны напрямую связана с каждым человеком.  Люди всегда помнят и передают  последующим поколениям все, чем они гордятся, во что верят, что ценят,  самое дорогое, самое святое. А что обозначают слова «святой, святыни»? В «Толковом словаре» С.В.Ожегова мы читаем: святой – «обладающий божественной благодатью; возвышенный, идеальный; истинный, величественный; в христианстве – человек, посвятивший свою жизнь религии»; святыня  – «что-то особенно дорогое, любовно хранимое и чтимое». Поэтому основная наша беседа  была  о том, без чего невозможна жизнь на земле. О том, что должно быть в сердце каждого человека, любящего свою родину. О том, что свято, дорого, возвышенно для каждого белгородца. О «Святом Белогорье». О православии.  Каждая история интересна, поучительна и местами трагична, потому что история православной церкви – это отражение истории всей страны.
Под колокольный звон ребята отправились в «Путешествие во времени» по историческим страницам «Святого Белогорья». Их экскурсоводом была Елена Алексеевна Куликова.
Из истории святого Белогорья
1. Древнейшая Белгородская крепость
2. Свято-Троицкий собор
3. Холки. Свято-Троицкий храм и монастырь
4. Успенско-Николаевский собор
5. Смоленский собор
6. Чудотворная икона Николая Ратного
7. Преображенский собор
8. Храм Петра и Павла. Звонница
На протяжении двухтысячелетней истории живительным источником на Руси является православие. Живая духовная нить, идущая от Крещения и до наших дней, несмотря на различные повороты истории, не обрывалась никогда. Понимая, что возвращение к православию, христианским святыням – непременное условие возрождения страны, национального самосознания, на земле Святого Белогорья возрождаются православные традиции, строятся новые храмы, которые становятся духовными центрами на местах. Зайцев Александр, Максименко Ира и Кужелев Евгений  подготовили эссе по теме «Храмы моей малой родины».  
Так что же является святынями Белгородчины?   Мощи святителя Иоасафа, икона «Николай Ратный», икона Божией Матери «Знамение», Белгородско-Смоленская икона  Божией Матери «Одигитрия», Чудотворный Кошарский Крест, мощи св.мученика Никодима.
Вот и подошла к концу экскурсия. Но ученики пожелали закрепить на карте маршрут своего путешествия. Это был  коллективный творческий проект: «Карта-маршрут «Святое Белогорье».
 Ребята поблагодарили преподавателей за познавательную и последовательную  экскурсию по «Святому Белогорью», родители –  за очередной праздник, проведенный для их детей, а учителя пригласили всех детей и родителей в Центр дистанционного образования на сетевое мероприятие  «Зимнее путешествие в...».  А вот где, когда и с кем вы узнаете, если приедете к нам в гости!
 Мероприятие подготовила и провела учитель русского языка и литературы И.О.Першина при непосредственном участии преподавателей русского языка и литературы  Я.В.Крикуновой, Е.А.Куликовой, Т.В.Ботвин; учителей биологии, географии, химии: В.В.Сопиной, О.С.Быковой, О.А.Бажан, А.Д.Юрина, Ю.И.Латышевой; учителя физики А.Г.Тихоненкова; учителей истории  Е.М.Елисеева, М.В.Беспалова; психолога О.А.Шульгиной.
 Сохранила  мероприятие на память (съемка и создание видеоролика)    Я.В.Крикунова.
