Сколько прекрасных и добрых слов написали дети, наши ученики,
чтобы выразить слова благодарности и любви своим мамам!
Ноябрь, 2014
 
«Ты – мой идеал, ты – свет в окошке,
Без тебя не кружится Земля!
Ты – моя надежная подружка,
Мамочка любимая моя!»
Дорохина Настя
 
«Моя мамочка очень красивая женщина, она мила как весенний цветок.»
Кеня Елизавета
 
«Молю Бога и матерь Божью о продлении жизни мамы и бабушки.»
Косов Владимир
 
«О маме можно написать много. Я думаю, что каждый человек считает свою маму лучшей на свете. А у меня она особенная: моя мама-волшебница!»
Погорелова Вероника
 
«Моя мамочка помогает читателям найти нужные книги для чтения и поиска новой информации. Она, как волшебница, исчезает за стеллажами и возвращается с улыбкой и необходимой книгой.»
Кужба Милена
 
«Маме, как и любой женщине, каждый день приходится готовить. Но это не просто еда, а вкусные блюда, приготовленные с душой. Особенно я люблю её домашний наваристый борщ. Иногда мы с мамой готовим вместе. Я называю это «Уроками кулинарии».»
Шарий Екатерина
 
«Моя мама – инженер, но сейчас ей приходится работать не по профессии. Я считаю, что нынешняя работа более сложная и ответственная, чем работа на стройке в качестве инженера. Мама работает МАМОЙ.»
Рохманов Алексей
 
«Добрая и справедливая, ласковая и серьезная, смелая и нежная, сильная и чуткая. И каждый раз Она новая, разная и все-таки та же самая – моя, одна единственная!»
Ломаченко Анастасия
 
«...когда бывает тоскливо, так приятно уткнуться в мамино плечо и просто помолчать.»
Лисицкий Роман
 
«Я очень люблю свою мамочку и благодарен ей за всё то, что она делала и делает для меня. Люблю за её красоту, за безграничную доброту, за сердечность и просто за то, что она моя мама. Ведь лучше мамы в мире нет человека!»
Садовский Дима
 
«Я хочу сказать большое спасибо маме за то, что она научила меня доброте, порядочности и честности. Я знаю цену каждой секундочке, проведенной рядом с моей мамой. Мне хочется обнять её и никогда не отпускать. Она самый дорогой человек, который есть в моей жизни, и её точно никто не сможет мне заменить! И сколько бы мне ни было лет, шестнадцать или шестьдесят, мне всегда нужны будут её улыбка и любовь. Большое спасибо за счастливое детство!»
Смурова Дарья
 
«Мамочка подарила мне жизнь, и уже за это я благодарен ей! Как здорово, что придумали праздник МАМОЧЕК, когда можно еще раз сказать слова благодарности и любви!»
Гаврилов Владислав

